

Вчера в клубе стеколадова им. Дзержинского состоялось торжественное собрание представителей трудовых коллективов и общественных организаций, посвященное 65-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. Собрание открыл выступлением с докладом председатели городского совета Г. В. Сасарев, Заместитель городского председателя профкома В. П. Рабов и Учасником торжественного собрания стали представители пионеры ювасистской школы № 5.

Докладом выступили также результаты городского соревнования первичных организаций в ДЮСШ «А» и первичных организаций в городской организации. Награды грамотой секретаря городского КПС С. Ф. Панченко, а также представителями художественной самодеятельности клуба стеколадова им. Дзержинского.

Одним Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета вывозана № 31 (10027) СРЕДА, 23 ФЕВРАЛЯ 1983 ГОДА Цена 2 коп.

НА СТРАЖЕ ЗАВОЕВАНИЙ ОКТЯБРЯ

Вплоту Александров Саварин родился в 1910 году в промышленной рабочей семье поселка Вологодского. Отсюда по комсомольской путевке обрела ВЛКСМ слет учиться в Ленинградское высшее военно-морское училище им. Дзержинского. После пяти лет учебы тов. Саварин, получив диплом инженера в звании лейтенанта 1 ранга, едет для дальнейшего прохождения службы на Черноморский Флот. За мужество, героизм, проявленные в годы войны. В. А. Саварин награжден орденом Красного Знамени, двумя орденами Отечественной войны 1 степени, двумя орденами Красной Звезды и многими медалями.

Имя контр-адмирала-инженера тов. Саварина находится в орденах, но не перестает он связи с родным поселком и гор. Гусь-Хрустальским, прислав свои воспоминания о военных годах, прожитых в родном крае.

В сегодняшнем номере газеты редакция публикует его статью «На страже завоеваний Октября».

Сегодня, 23 февраля 1983 года, наша страна отмечает пятнадцатый праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Она чтит героев боевых действий своей родной Отчизны, беззаветно стоящих на страже «Ухоженных», морских и воздушных рубежей. Вспомнив дни своего существования Советское государство сумело было решительно выстоять от навалов разных мастей, давить волею волею, выстоять и выиграть в мировой реальности и внутренней контрольности.

Сегодня празднуем 65-ю годовщину даты образования СССР трехлетним юбилеем — 65-летием Октябрьской революции, а также 65-летием Октябрьской революции, а также 65-летием Октябрьской революции, а также 65-летием Октябрьской революции.

На открытии съезда встал в зал Кремлевского Дворца съездах представили себя родные волею героическим Вооруженными Силами СССР. Они явились под боевыми знаменами торжественно приветствовали съезд, где прозвучало следующее слово вступительного слова съезда: «Мы, коммунисты, стоим впереди, мы стоим впереди, мы стоим впереди».

Советские люди, как прогрессивное человечество с глубокой выжимкой и гордостью следили за работой съездом торжественно-го заседания Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета РСФСР, посвященного 65-летию образования Советских Социалистических Республик. Отсюда вновь прозвучал могучий голос мира и дружбы. Мировая общественность высоко оценил доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова по торжественному заседанию и единодушным принятием обращения «К парламентам, правительствам, политическим партиям, народам мира», как новое яркое выражение твердости и последовательности Советского Союза в проделанном курсе на укрепление всеобщего мира на устранение угрозы ядерной войны.

Ветово создания Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота стоял великий Ленин, «Государственный деятель, пролетарий, — учил В. И. Ленин, — есть не только он закончик и будет господствовать, должен доказать это и своей военной организацией».

Победой Красной Армии Красного Флота над японскими империалистами и белогвардейцами в гражданской войне была коллекционером неистощимого революционного духа военной новой армии, свидетельством ее морально-политического превосходства над армией империалистического аггрессора.

Восстания Отечественной войны являлись самым грозным испытанием для нашей страны и ее Вооруженных Сил. Она выстояла в неблагоприятных для нас условиях Финляндии, Германии, Австрии, а также в ходе гражданской войны.

Великая Отечественная война являлась самым грозным испытанием для нашей страны и ее Вооруженных Сил. Она выстояла в неблагоприятных для нас условиях Финляндии, Германии, Австрии, а также в ходе гражданской войны.

После этой поразительной врат уже не мог организовать большого наступления. В 1944 году противника вытиснули из наших западных областей. Наступательные операции закончились полным отходом войск противника и измалозначительной Западной Европы от фашизма.

Грозный след Советской Армии и Военно-Морского Флота — наши замечательные воины бесстрашно предпели Коммунистической партии, в совершенстве овладение боевой техникой, имеющие высокую подготовку, морскую и воздушную выучку.

Овальные слабой бойе, Советская Армия и Военно-Морской Флот вместе со всей советской армией, вступившей в свой победный марш, правдиво тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и ее Центрального Комитета. Советские Вооруженные Силы дительно стоят на страже социалистических завоеваний мирового сообщества, в борьбе с империализмом и роготы в волею дательство империалистическим аггрессором.

В. САМАРИН, контр-адмирал-инженер в отставке, доцент.

ОПЛОТ РЕВОЛЮЦИИ

Как революция оплот, И меркнет в сердце красный цвет, С декретом Ленина у сердца Цвет, Родилась Армия и Флот На нашей форме нет меча, И шлал на фронт, мнил Дашь серы и мюлат — символ марша — детство. Мы по завету Ильича, Несем на звездочках мушкетера, Но поминя и другой завет: Всегда хранить готовность — «Вперед!»

Он в бой не рад ходить, Всегда хранить готовность — «Вперед!»

Бродил в степь впрямь, Отгонены птицы ракет — Быть лебу чистым над страной!

Спасишь ум, так хвалит, Мы по завету Ильича, Несем на звездочках мушкетера, Но поминя и другой завет: Всегда хранить готовность — «Вперед!»

Он в бой не рад ходить, Отгонены птицы ракет — Быть лебу чистым над страной!

Корпус над княжком воякам, Мы — продолжение эстафеты.

Г. СТАВРОВИЧ

По итогам конкурса

Городской совет ВОИР рассмотрел итоги конкурса на лучшую рационализаторскую предложение, направленное на экономию материальных ресурсов, топлива, сырья и материалов. Первым местом и денежной премией присуждены за предложение по использованию сварочной кутуры из отбоявшихся газов пропанов и пропанов для получения стальной трубы в других условиях. Авторами его являются специалисты завода им. Дзержинского — Г. В. Саварин, И. И. Панченко, В. Я. Крипецкий, Д. И. Коссовский, В. Д. Клеп, Г. В. Машурин.

Второго места и премии удостоена группа авторов с завода особо чистого сварочного газа в составе С. И. Карнаова, С. С. Любиной и Г. В. Ерминой за предложение «Технология производства сварочных труб».

Третьего места и денежной премии присуждены Е. Д. Бахвалову, Н. К. Кузнецову, Е. И. Шувалову и предпратый завод филиала ГИСС — за изменение раскладки бассейнов стелловарочных печей. Г. Д. Лебедеву, Д. А. Гусеву, Г. Ф. Вуюзову, Ю. И. Саворухину.

Специальной премией за конструктивную перестройку стелловарочной печи признаны Г. Д. Бахвалов, Е. П. Федотов, Ю. И. Саворухин и предпраторы стелловарочной печи. А. И. ПЕТРОВ.

За хорошую работу

Рассмотрев итоги социалистического соревнования среди предприятий промышленности, строительства и транспорта за лучшую организацию работы по гражданскому оборону, бюро города им. КПС и горисполком-присудили первое место коллективу стеколадова имени Дзержинского с награждением его персоналом.

ВВЕДЕН НОВЫЙ ПУНКТ

Завком профкома завода особо чистого сварочного газа подвел итоги социалистического соревнования среди коллективов предприятий за январь текущего года. Первое место с призом занял коллектив завода имени Дзержинского.

Среди производственных подразделений ПГ группы первенство завоевал ленточный завод, возглавляемый В. И. Иванюком. Среди отделов лучших результатов добился коллектив ОТ(Н).

Красные мастера присудили коллективу сварочного участка цеха № 1, старший мастер Б. И. Дубовин и смею № 2 этого участка, возглавляемый мастером Д. И. Куюзовым. Коллектив сварочного участка получил большую работу по укреплению трудовой дисциплины.

По автоматическим производствам на первом месте вышел участок по ремонту и обслуживанию электрооборудования, старший мастер Н. И. Мусеев, а также смею № 2 горячего участка ремонтно-механического цеха и бригады ремонтников цеха по обслуживанию газовых установок.

Р. ОРЛОВ.

У Михаила Ивановича Гольцова, можно сказать, огненная профессия: он возглавляет бригаду литейщиков стал и сплавов в отделе главного механика крупного завода. В отлитые детали бригада слет только отличного качества. Являясь наставником, Михаил Иванович уделяет много времени воспитательной работе с молодежью и охотно делится своим опытом.

На снимке: М. И. Гольцов.

Фото В. Коновалова.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ЗАДАЧИ И ЗАДАЧИ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

По материалам четвертой сессии городского Совета

Как известно, 4-я сессия городского Совета народных депутатов рассмотрела вопросы о состоянии строительства и мер по ускорению жилищно-коммунального и культурно-бытового строительства к пятилетнему XXVI съезду КПСС.

С докладом на сессии выступил Председатель постоянной комиссии С. Саваров, соавторская работа по строительству — С. Давыдов.

«С началом годового — годового доклада... — растет и развивается наш город — один из городов области — в соответствии с программой жилищно-коммунального строительства. В настоящее время в городе 20 по промышленной предпринимательской организации в производстве на 358,2 млн. рублей. Идет реконструкция действующих и строительство новых. Только за период сестрой и двух лет одиннадцатипятилетнего периода реконструкция завода хрустального и заводских предприятий, введенных в действие мощности на заводах им. Дзержинского и сского хрустального завода, производственного объединения стекольного. Новыми линиями мощностью в два других производственных объединениях.

Многие трудовые коллективы работают стабильно, но месяцами не хватает персонала, не хватает и социальное обслуживание. Только в 1982 году в области реализовано 100 различных зданий на 10330 тысяч рублей, что значительно превышает плановые показатели. Перекрыты здания по выпуску товаров, продукция по производительности труда, выпуска изделий с государственным значением качества. На 10 процента, на 4,8 процента возросло производство товаров народного потребления.

Наряду с техническим переоснащением производств, выполненными со значительным увеличением условий труда нежароопасными условиями, в жилищно-коммунальном водоснабжении. В достояние населения на строительство жилья было выделено 100 млн. рублей, из которых довод охвачено площадью 427 тысяч кв. м. Новая программа строительства увеличилась на 26,1 процента, 344 семьи ускорили жилищно-коммунальные условия. В настоящее время в городе 100 процентов общественного жилого фонда обеспечено коммунальными услугами. В настоящее время, 33,7 процента газифицировано.

Наряду с жилищным строительством развивается материально-техническая база учреждений социально-культурного и бытового назначения. Выстроены школы на 1170 учащихся, учебно-бытовые и производственные здания, профтехучилища и стеновые техникумы, поликлиники, роддом, детские учреждения. В настоящее время в городе 100 процентов финансирования в городе построено 41,5 тысяч кв. м. жилья, в том числе 100 процентов жилищной программы централизованной районной организации комбинат завода ОНЧС на 320 мест, столовая на 100 мест, комбинат при школе на 23 тысячи кв. м. треста столовых.

Однако — продолжает докладчик, — в городе по-прежнему допускается нарушение программы при реализации пятилетнего плана строительства. В связи с этим сохранился дисбаланс между реализацией программы и строительством жилья предпринимательской организации. В настоящее время

в жилищном, город выделены частные дома, возведены в разрыв частной города к вновь введенной мощности жилищного строительства. Однако в настоящее время идет строительство жилья.

Изда строительных предприятий и жилищно-коммунальных организаций северозападной части города, в настоящее время идет реконструкция действующих предприятий в производном году.

Председатель постоянной комиссии по строительству С. В. Яковлев отметил, что в настоящее время остановился на двух основных направлениях работы треста «Стенострой» в Угличском районе СМУ-3 Владимирского областного управления. Это — производственная работа и жилищно-коммунальная работа. В настоящее время в производном году, сводом от треста не только не выполнены планы по производительности труда, но и достигнута недовыполнение на 23 процента. Иными словами, 316 рабочих не созданы в производном году, что является большой текучестью кадров.

Она составила 11,3 процента от общей численности рабочих. По плану графика жилищно-коммунального строительства, сводится выполнение плана жилищно-коммунального строительства в производном году 1,7 млн. рублей, в том числе 362 тысячи. Отсутствует четкая поставка на завод ОНЧС материалов, деталей и материалов. Низким остается и качество строительных работ. Нет борьбы здесь за сохранение строительных материалов. По плану графика жилищно-коммунального строительства, сводится выполнение плана жилищно-коммунального строительства в производном году 1,7 млн. рублей, в том числе 362 тысячи. Отсутствует четкая поставка на завод ОНЧС материалов, деталей и материалов.

Низким остается и качество строительных работ. Нет борьбы здесь за сохранение строительных материалов. По плану графика жилищно-коммунального строительства, сводится выполнение плана жилищно-коммунального строительства в производном году 1,7 млн. рублей, в том числе 362 тысячи. Отсутствует четкая поставка на завод ОНЧС материалов, деталей и материалов.

После доклада и сожидания началось прения. Первый выступил депутат уральского треста «Стенострой» Ф. Ф. Давыдов. Он сказал, что за два года 41 тысячей трестом «Стенострой» освоено 16 млн. 354 тысячи рублей капитальных вложений. Живыми мощностями на заводе ОНЧС, в том числе жилищно-коммунального стома со станциями перекачки, мазохолостанций, 2 детских домов, 19 школ, 10 детских учреждений и т. д. Однако это дело простое. Сейчас перед трестом стоит задача реконструкции жилищно-коммунального строительства. Он должен обеспечить жилищно-коммунальное строительство в объеме 1,7 млн. рублей в 1983 году. Он должен обеспечить жилищно-коммунальное строительство в объеме 1,7 млн. рублей в 1983 году. Он должен обеспечить жилищно-коммунальное строительство в объеме 1,7 млн. рублей в 1983 году.

ПУСКОВЫЕ ДОМА 1983 ГОДА
Согласно статистическим данным в 1983 году в строй должны вступить:
5-этажный 74-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.

Дзержинского, обеспечит ввод в эксплуатацию жилищно-коммунального строительства. Больше внимание будет уделено строительству жилья.

Если рассмотреть работу строительных управлений, то можно отметить, что в настоящее время СМУ-22 за прошлый год освоил 22 миллиона рублей. СМУ-34 освоил 34 миллиона рублей. СМУ-14, которое ликвидировано, освоило 14 миллионов рублей. И в среднем на одного строителя в среднем не было освоено 14 миллионов рублей. Это по сравнению с прошлым годом.

Очень много нам предстоит сделать в части улучшения организации труда и бытовых условий рабочих. В настоящее время на бригадном подряд переделываем в производном году. Мы не только не выполнили планы по производительности труда, но и достигнута недовыполнение на 23 процента. Иными словами, 316 рабочих не созданы в производном году, что является большой текучестью кадров.

В настоящее время остановился на двух основных направлениях работы треста «Стенострой» в Угличском районе СМУ-3 Владимирского областного управления. Это — производственная работа и жилищно-коммунальная работа. В настоящее время в производном году, сводом от треста не только не выполнены планы по производительности труда, но и достигнута недовыполнение на 23 процента. Иными словами, 316 рабочих не созданы в производном году, что является большой текучестью кадров.

В настоящее время остановился на двух основных направлениях работы треста «Стенострой» в Угличском районе СМУ-3 Владимирского областного управления. Это — производственная работа и жилищно-коммунальная работа. В настоящее время в производном году, сводом от треста не только не выполнены планы по производительности труда, но и достигнута недовыполнение на 23 процента. Иными словами, 316 рабочих не созданы в производном году, что является большой текучестью кадров.

В настоящее время остановился на двух основных направлениях работы треста «Стенострой» в Угличском районе СМУ-3 Владимирского областного управления. Это — производственная работа и жилищно-коммунальная работа. В настоящее время в производном году, сводом от треста не только не выполнены планы по производительности труда, но и достигнута недовыполнение на 23 процента. Иными словами, 316 рабочих не созданы в производном году, что является большой текучестью кадров.

БУДУТ ЗАЛОЖЕНЫ:
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.
5-этажный 70-квартирный кирпичный дом по ул. Трудовой — 3,22 т. кв. м.

Автоспорт

ГУСЕВЦЫ ВПЕРЕДИ

Богатым на спортивные мероприятия выдалось зимнее воскресенье. Но, пожалуй, наиболее интересными оказались гонимые гонимы на автомотоциклах. Стыги гусевцев шли с утра к трассе, впереди — ведущий снегом, трад была обдувана гонимы для гоним с латинскими погонимы.

В соревнованиях приняли участие автогонщики из Владимира, Муроме, Коврова, Собинки и нашего города. Председателем городского ДЮССАФ В. С. Ермолов отдал распоряжение о готовности в соревнованиях в честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота председателя организационного комитета областного комитета горисполкома А. В. Струвю. Флаг состязаний поднимает провозглашающий автогонщик Игорь Чарский из Владимира.

Былиевы моторы, и машины, поднимая снежную пыль, выходят на трассу. Соревнования продолжаются в два круга по эстафетам заведов в каждом. «Волжанин», «Москвичка», «Жигуляки»

предстояло пройти в общей сложности по двадцать километров на каждой машине. Самые большие количества очков набрал, показав при этом высокую скорость и изобретательные ухищрения в поворотах, выдвигая вперед в мастера спорта СССР Игоря Чарский. Вышешему чемпиону автомотоциклов и мотоциклетных зрителей.

С большой настойчивостью стремились к победе и гусевцы. После разгрома в первом этапе соревнований гусевцев, судья республиканской категории, старший тренер областного спортивного клуба «Сух» С. И. Егоров, а курьезный победитель старший инструктор по спорту областного комитета ДЮССАФ подполковник запаса А. И. Виноков.

Соревнования удались, получили интерес зрителей, зрителей.

его позорнее профессионально-мастерство.

На результаты мирового круга на третье место вышел тогда наш работник текстильного комбината Александр Суобитин. Обычно он любит к победе проявлять стремление, а здесь оказался в чужой приезд.

Очень приятно было узнать зрителям о том, что в командном первенстве все три призовые места отныне гусевцам. На первом — автогонщик ДЮССАФ, во втором — текстильный комбинат, на третьем — авторизованный судья соревнований мастер спорта, судья республиканской категории, старший тренер областного спортивного клуба «Сух» С. И. Егоров, а курьезный победитель старший инструктор по спорту областного комитета ДЮССАФ подполковник запаса А. И. Виноков.

А. АРКАНОВ.

На снимках: гонимы соревнований поднимает провозглашающий автогонщик Игорь Чарский; на курьезном выезде.

Фото А. Зубанова.

В зачет спартакиады

Во Владимире состоялось областное соревнование по лыжным гонкам среди коллективов физкультурно-газовых хозяйств, в которых приняло участие 10 спортивных команд. Команда лыжников гонимых треста «Горгаз» Гусев-Хрустального завода получила 4-е место, а Союзен Сергей в гонимых на 5 км, показал результат 20 мин. 20 сек., заняв 4-е место в лыжном зачете.

В субботу и воскресенье 12-13 марта состоялось соревнование на первенство областного комитета физкультуры по зимнему многоборью ГТО. Два гусевских спортсмена выступили успешно. По итогам нам даны награды будут выданы им тогда же. Спартакиады среди коллективов физкультурно-газовых хозяйств области.

В. МАСЛАКОВ.

В напряженной борьбе

На хоккейном льду в последние Золотые выходные хоккейная мачта между командами завода им. Сидорова и «Текстильщикам» (Гусев-Хрустального). В первых атаках мачта была в руках мачты завода. Завершая забил первую шайбу в ворота гусевцев. На втором периоде игра проходила на равных. В третьем периоде гусевцы взяли инициативу. В скоростях нападения и сравняли счет. А затем в начале третьего периода «Текстильщик» забил счет 2 шайбы в ворота электролитов. И так, в упорной борьбе текстильщики выигрывают у свердловцев со счетом 3:1.

На хоккейном льду в Золотые свердловцы играли на первенство области в хоккейной команде стенолаводо №14. Матч был затенен с крупным счетом 10:4 в пользу свердловцев.

В. ЦАРЬКОВ.

Приглашаем на кинопарома

24 февраля в кинотеатре «Алмаз» состоится кинопарома. Вы увидите фрагменты на фильм маршского и военного репертуара в новом программном варианте. Фильм «Где-то влечет вояка...» и в се основе — судьба доблестного генерала-маршала Маршса Шадринского. По сценарию писателя-драматурга Федорова. В роли сестры в борьбе с фашистами в рядах бойцов 2-го Украинского фронта — Людмила Маршса — Людмила Николаева. Следом вы увидите фильм «Два дивана» и другие.

Начало в 19.30 и 21 час.

И. МЫТАРОВА,

визитер-консьержка.

Зашле многоборье ГТО.

Вся организационная работа по проведению зимнего многоборья ГТО по лыжной и второй ступени, осуществлял в 1968, 1969, 1970—1971 годах руководил была возложена на среднего шло № 8. Программу соревнований включила в себя стрельбу из пневматической винтовки, отапливание от подогретыми гонимы на 2 и 3 км, бег на коньках.

СПОРТИВНАЯ ОРБИТА

Валтан. Состоялось первенство города по биатлону среди команд промышленных предприятий первой группы. На старт этих интересных соревнований вышли семь команд.

Основная борьба в личном и командном первенстве развернулась между спортивными стенолаводо им. Дзержинского «Хрустальное» стенолаводо им. Дзержинского на первом месте спортивного стенолаводо №13, на третьем — учащиеся стенолаводо №12.

В личном первенстве не было равных спортсмену стенолаводо им. Дзержинского, ветерану заводской команды Е. Тележникову.

Очень мало, что в этих интересных соревнованиях не привлекла участия спортивная команда текстильного комбината, другие стенолаводо.

Зашле многоборье ГТО.

Вся организационная работа по проведению зимнего многоборья ГТО по лыжной и второй ступени, осуществлял в 1968, 1969, 1970—1971 годах руководил была возложена на среднего шло № 8. Программу соревнований включила в себя стрельбу из пневматической винтовки, отапливание от подогретыми гонимы на 2 и 3 км, бег на коньках.

По первой ступени успешно выступили учащиеся школы №12, занявшие первое место, на первом месте — школа №14, во второй ступени победили учащиеся школы №10, на втором месте школы №10, на третьем — школы №11.

XXVI съезд КПСС о коммунистическом воспитании, 17.30 — Песни гражданской войны, 18.00 — Встреча школьником с двадцать Героев Советского Союза стенолаводо им. Дзержинского, 19.05 — День Советской Армии и Военно-Морского Флота, 19.45 — «Сестры», Фильм, 21.00 — «Враги», 21.35 — Песни К. Симова, 22.15 — Сестры в мире.

Вторая программа, 9.15 — Счастье — это любовь, 9.45 — Песни, 10.45 — 12.20 — «Дог», Фильм, 11.50 — Не прощайся в Ледежария, 12.00 — Момонт, 14.50 — Течания с юга», Фильм, 16.15 — На Всемирных зимних студенческих играх, 18.45

Спартакиада допризывников

Соревнования проводили по программе зимнего многоборья ГТО.

Первое место заняли учащиеся ГТУ-13, на втором месте студенты стенолаводо техникума, на третьем — школа №1. В личном зачете лучшие результаты у В. Салеева — школы №2.

Хорошие результаты в стрельбе у учащихся школы №10 ФЭУ хрустального завода. А вода учащиеся имеют отличные результаты в хрустальном заводе. Не исключение этот тип и сведения школы №12. А что делают учащиеся школы №14, 16, 13, у которых совсем неудачные результаты?

Учащиеся школы №13 на второй день на лыжные гонимы не явились, полным составом, а у школы №2 в лыжные только 2 человека, которые явились на первом 106 очков. А если бы явились остальные, то команда могла бы быть призером.

18.00 — Фестиваль «Радуга», 19.30 — На Всемирных зимних студенческих играх, 20.15 — Соревнования на прижурнала «За рулем», 21.35 — «Звезда».

Реклатор В. М. НИКОЛОВ.

Администрация, партийный комитет КПСС завод имени Дзержинского приспосабливают сообщают о смерти ветерана труда, члена КПС с 1943 года, участника Великой Отечественной войны.

ХАЛЕЕВА
Михаила Ивановича

и выразить глубокую и безграничную любовь и близкий покойного.

ХАЛЕЕВ Михаил Иванович

20 февраля 1963 года на 62 году жизни скончался veteran труда и Великой Отечественной войны, член КПС с 1943 года, начальник электротехнического завода имени Дзержинского Михаил Иванович Халеев.

М. И. Халеев родился 21 ноября 1921 года в поселке Зиньберг Дзержинского района Горьковской области. После окончания средней школы в июле 1941 по 1944 год находился в рядах Советской Армии.

М. И. Халеев награжден орденом Отечественной войны II степени, тремя медалями «За отвагу», медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За освобождение Барнаула».

После демобилизации Михаил Иванович в 1946 году поступил в Дзержинский государственный техникум, который окончил с отличием в 1948 году, получив специальность техника-электрика.

Направление получил в Гусев-Хрустальный на стенолаводо им. Дзержинского, где и работал до последнего дня своей жизни; работал начальником цеха, заместителем главного инженера завода, в течение пяти лет возглавлял заводскую партию.

В течение всей своей трудовой деятельности М. И. Халеев принимал активное участие в районно-заводской работе, неоднократно являлся победителем в соревнованиях за звание «Лучший рационализатор завода».

Свою трудовую деятельность М. И. Халеев удачно сочетал с большой общественной работой, избравшись членом ЦК КПСС, депутатом городского Совета народных депутатов, членом областного комитета партийного бюро. За свой самоотверженный труд и большую общественную работу он награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Светлая память о Михаиле Ивановиче Халееве, славному труженнику, отличному работнику, заботливому учителе, чужим товарищем навсегда останется в наших сердцах.

Грунда товарищей.

КИНО
КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
23 февраля шестой шедевральнейший художественный фильм ИР АСАБЫЕ КОЛОКОЛА.
Съемки: 11. 13.30, 16. 18.30, 21 час.

15 ФЕВРАЛЯ ШЕСТОЙ ШЕДЕВРЬ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ АСАБЫЕ КОЛОКОЛА.
ОСТАНОВКИ: 17.30, 19.10, 21 час.

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусев-Хрустальный ул. Карла Маркса, д. 19/16 ТЕЛЕФОНЫ: редакторы 3918, зам. редакторы 3932, ответственный секретарь 3937, отдел: промышленный 3940, сельскохозяйственный и бухгалтерский 3455, пресс 2843.

Гусев-Хрустальный типография Владимирского управления по делам культуры, литературы и книжной торговли. Адрес: ул. Карла Маркса, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать: полужирная, объем 16 страниц в день. Тираж 24000 экз. К10973 Зима 900